HECKAA
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Ca yyallmxcs u
aTuKe;

bl MATEMATUKKN OIS
yra nobuteneun.



-

NMPEOCTABNEHUWE CEMEMW:
= Ha3BaHue KOMaHAbl
x 9IMOnema
m [1IeBU3



na naowaaun npsiMoyrosibHMKa?

Kak HaWTK CKOpOCTb, 3Hast MPOMAEHHbIW MYTb U BpeMs?

0:a=2?

Tynou yron — 370...7

YTo Hanaém, ecnm naowaab NpSAMOYrofibHUKa pa3aennuM Ha ero AnvHy?
5x = 20. YeMy paBeH Xx?

1 am3 = ... cM3?

CKonbKoO rpaHen y kyba?

Kakast Apobb Ha3biBaeTCS HEMPABWU/IbLHON?

F =7

dopmMyna nnowaan Keagpara?

dopMyna NporuaAEHHOro nNyTn?

aa="7?

OcTpbIv yron 370 ...

YTo Hanpém, ecnm nnowaab NpsMOYro/ibHUKa pas3aennM Ha ero WNpUHY?
1M = ... gm3?

CKOJ1bKO BepLunH y kyba?

4x = 12, 4YeMy paBeH X?



III Typ

anAa MAM

= [1o Kakon chopMyne MOXXHO HauTW NoLWaab
TPEyronbHWKa, €C/iM N3BECTHbI BCE €ro CTOPOHbI?

a) dnnepa 6) MepoHa B) Mudaropa r) Pepma
= /IMS nepBon XEHLUMHbI — MaTEMATUKA
a) C.Koeanesckasa 6) M.Cknogosckas-Kiopu
B) .AnekcaHapunckasa r) H. Kpynckas
= KemMm 6bls1a BBeAeHa KoopAnHATHasi NiI0CKOCTb?
a)lludaropom 6)EBKIMAOM B)IAMnepom r)dekapToMm
= ABTOp NMepBOro pycckoro y4yebHmka apudmeTmukmn?
a)MarHuukmn 6)aunep B)EBkAua r)Aexkapt



ITyp
AHATPAMMDb

pc aAnsi AeTeun)

H b, M, ,a,/1,€ qa,3,T,H, €

nc b, N T, U 4, € N

e w MY H € b,a, M,E 0
B,W &€ Aa,¢€ 3,€ n,un p,H,O
,H P, T,€ K, U b,0O,V, N

P, € a, B, € X, bl H U
p,a,p,NoO,p,NC T,H T
n4qa,p, Y K, Wb M no,r o,H

COE



TYP

TBOPYECKUW

Ha nuctax 6ymarn n3obpasnTb Kakoro-HMbyab 3BepbKa,
NCMOb3ys TOMbKO LUN@PbI N 3HAKN apnPMeTUYeCcKoro
NENCTBUS



«CHAWUMEP»

HanTn uncna no nopsiaky BO3pacTaHUs B TEYEHME [ABYX
MUHYT



NMNMOABEOEHUE UTOIOB



o CIIACHUBO BCEM 3a
aKTUBHOE yuacTuel

J0CSHAN, JOOBBI BN



